



Возбуждено уголовное дело по факту смерти малолетней в результате дорожно-транспортного происшествия



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего жителя Саракташского района Оренбургской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения).

По версии следствия, подозреваемый 29 июня 2022 года около 20.00 часов, будучи в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, двигаясь по автодороге «с. Черный Отрог – с. Вторая Александровка» в Саракташском районе, не справился с управлением и допустил съезд автомобиля в правый по ходу движения кювет с последующим опрокидыванием.



В результате дорожно-транспортного происшествия 3-летняя дочь фигуранта получила телесные повреждения, не совместимые с жизнью и скончалась на месте. Одновременно второй пассажир автомобиля получила телесные повреждения, с которыми госпитализирована в медицинское учреждение.

В рамках уголовного дела подозреваемый задержан в порядке ст. 91 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, следователями произведен детальный осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы, производятся другие следственные и процессуальные действия, направленные на объективное и всестороннее установление обстоятельств преступления.

Уголовное дело расследуется Саракташским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

Изображения



30 Июня 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1702115>